SERIE 3

Contenitori vuoti

Surface mounting enclosures
Boitier et signalisation saillies

Caratteristiche tecniche

- Contenitori modulari da parete con grado di
protezione IP40 - IP55

- Realizzate in materiale termoplastico isolante ed
autoestinguente secondo le norme IEC 695-2-1
(Glow-wire 650°C) non propagante Iincendio
classificato V1 secondo le norme UL 94, resistente
al calore, agli urti, agli agenti atmosferici ed ai raggi
u.v.

- Forma di moderno design, nuova e gradevole
estetica

- Fissaggio con chiodi a sparo filettati o con viti e
tasselli

- Parte superiore fissata con viti in acciaio

- Portelloin PVC morbido trasparente

- Portello a finestra con molle di sicurezza e blocco di
posizione

- Passacavo adattabile a tubi e cavi con diametro da
5a23mm

- Apparecchi installabili "MAGIC"

Technical characteristics

- Modular wall containers with IP40 - IP55
protection level

- Made of insulating and self-extinguishing
thermoplastic material in compliance with IEC
standards 695-2-1 (Glow-wire 650°C), non flame
propagating, classified V1 according to UL 94
standards; heat, shock, weather and U.V. ray
resistant.

- Modern design, with a pleasant new look.

- Fixing with threaded gun-driven nails or with
screws and wall plugs.

- Upper part fixed with steel screws.

- Softtransparent PVC hatch.

- Window hatch with safety springs and position
locking system.

- Cable guides suitable for pipes and cables with
diameters from 5 to 23 mm.

- "MAGIC" installable devices.

Caractéristiques techniques

- Boitiers muraux modulaires avec degré de
protection IP40-1P55.

- Réalisés en matériel thermoplastique isolant et
autoextinguible selon les normes IEC 695-2-1-
(Glow-wire 650°C), ne propageant pas les
incendies, classifié V1 selon les normes UL 94,
résistant a la chaleur, aux chocs, aux agents
atmosphériques et aux rayons UV.

- Forme au design moderne, nouveau et
esthétisme agréable.

- Fixation avec des clous taraudés pour marteau
pneumatique ou avec des vis et des chevilles.

- Partie supérieure fixée par des vis en acier.

- Porte en PVC souple transparent.

- Porte a fenétre avec ressorts de sécurité et
blocage de position.

- Passe cable adaptable aux tubes et aux cables
avec un diameétre allantde 5223 mm.

- Appareils a installation "MAGIC".
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Involucri vuoti protetti attacco "MAGIC"
Protected empty cases for MAGIC connection
Boitier saillie sans volet

| ] CODICE POSTI

OL 30071

OL 30071 1
OL 30072 2
OL 30073 3

OL 30072

OL 30073

Involucri vuoti stagni con portello attacco "Magic"
Enclosure with transparent door for MAGIC connection
Boitier saillie avec volet

“/ CODICE POSTI

OL 30081

OL 30081 1

OL 30082 2

“} OL 30083 3
OL 30082

OL 30083

OL 30094

IP40-0

N.PEZZI N. PEZZ|
PERCONF.  PERIMBALLO

1 60

1 60

1 30
IP55-0

N.PEZZI N. PEZZI

PERCONF.  PERIMBALLO

1 50

1 50

1 30
IP55-0

N.PEZZI N. PEZZI

PERCONF.  PERIMBALLO

1 20
1 20
1 20
1 20

- Segnalatori luminosi stagni E14
E14 light indicators
Signalisation saillie E14
oL 30091 CODICE COLORE
OL 30091 rosso
red
OL 30092
OL 30092 verde
’ green
OL 30093 arancio
orange
OL 90093 OL 30094 trasparente
transparent
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Cassetta da esterno combinata bianca RAL 9010
Combined surface mounting box (white colour)

Boite installation pour goulotte (coleur blanc) IP30-0
CODICE DIMENSIONI mm N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 30101 106x67x45 abs 1 50
OL 30103 106x67x45 polistirolo 1 50
OL 30101
Coperchio per cassetta combinata da esterno bianco RAL 9010
Lid for combined surface mounting box (white colour)
Couvercle pour boite pour goulotte (couleur blanc)
CODICE DIMENSIONI mm N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
oL 30102 OL 30102 106x67x45 5 100
Supporto portafrutti "MAGIC"
MAGIC plastic grids
Support en resine 3 places
CODICE POSTI N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
oL 30111 oL 30111 3 2 250






